CORRIGE

Au manoir, LE 12

Problème 1 :
108 – 95 = 13

Problème 2 :
38 – 17 = 21

Problème 3 :
128 + 131 + 67 = 326

Problème 4 :
58 + 27 = 85 (les 2 premiers jours)
137 – 85 = 52 (le troisième jour)

Cinéma, LE 29

Possibilité de questions :
· Combien de place reste-t-il ?
Réponse : 170 – 96 = 74
Il reste 74 places de libre.
· Combien de personnes n’ont pas vu le film ?
Réponse : 96 – 28 = 68
68 personnes n’ont pas vu le film.

Charge maximale, LE 26 (difficile)

Il peut faire 2 trajets avec toutes ces caisses.

· 1er trajet : 81 + 49 + 67 = 197 kg
· 2ème trajet : 73 + 37 + 26 + 30 + 34 = 200 kg

Écureuil, FE 18

5 + 8 = 13 + 9 = 22 + 13 = 35 + 17 = 52 + 14 = 66 + 19 = 85 + 18 = 103 + 19 = 122 + 16 = 138 + 12 = 150


Au grand Rex, LE 11

32 x 14 = 448

32 x 10 = 320
32 x 4 = 128

320 + 128 = 448

La caissière recevra 448 francs.

Bout de table, FE 5

	X
	1
	2
	3
	5

	1
	1
	2
	3
	5

	2
	2
	4
	6
	10

	4
	4
	8
	12
	20

	5
	5
	10
	15
	25




Quelle forme, FE 42

[bookmark: _GoBack]Nous utilisons moins de papier pour la figure 1.
